



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700
博客: http://blog.dsqq.cn/?mffia
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:66037620

爱 | 圈圈情话

水水爸:

虽然我们现在有很多困难,但是希望我们一直相亲相爱,突破一切阻碍,永远幸福地在一起,我永远爱你!

33

广宝:

因为失去太多,希望我们能够好好珍惜彼此,我们能在一起是多么不容易。是我不够懂事,不够关心你。最近太多烦心的事,是我想得太多。对不起!

芳宝

米:

这几天我彻夜未眠,真是我的错,真的对不起你,对你的要求太苛刻了,我想对你说 I miss YOU! 可怜的光蛋

安:

我们俩从相识,到相爱,到结婚,是那么的突然!我感谢老天让我与你相识!从结婚开始因为我的事我们不断地争吵,甚至对我大打出手,在此想对你说声对不起,我会在以后的日子里好好地补偿你,让我们携手共同走过创业的困难时期! 丑鬼

51703:

无论何时,无论何地,无论发生什么事,在我心中你永远是那样纯洁可爱,以至于我不忍心伤害你;你永远是那样小巧迷人,以至于我不舍得拥抱你,我真渴望永远凝视着你,慢慢地欣赏你。

54829

广:

2009年9月11日我听说你的手被不小心弄伤了,缝了六七针,我的心也在痛。身为你的女朋友却不能在你身边好好照顾你。真的很过意不去,虽然你说你自己没事,可以照顾自己。咱痛心。

希

混蛋:

我晓得你为我好,我也晓得我们只能拥有短暂,但足够了!我只想做你宠爱的丫头,你说过会尽全力宠我,疼我,我“很想”你,很想,很想…… 被你宠爱的丫头

桃子:

你永远在我心里,那个没人可以代替的位置,这辈子不能当你的戒指婆,如果有下辈子,我要当你的戒指婆,好吗?我想你…… 淘

燕:

对不起,我真的无心,一不小心说错话让你失去了面子和尊严,请原谅我吧,在我生命中能遇见你,我真的好高兴哦,我会珍惜我们之间的感情的,我永远爱你啊!



集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表达深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

参与方式:

发送想说的话至邮箱:

mffia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/发帖。

倾诉人:雯雯 25岁 (文中人物皆为化名,请勿对号入座) / 时间:9月12日 / 地点:新街口置地广场 / 记录:爱周刊记者 梅剑飞

已谈婚论嫁的爱情“被单身”

他在电视里面对全国观众抛弃了我



插图
俞晓翔

就是爱你

4年时光换来他对我的用心

帅气又会唱歌的男孩,是我最喜欢类型。2003年6月,我离开校园,在新街口一家公司做文员,认识了会唱歌的江风。他让我怦然心动。在公司的活动中,江风登台唱歌。他在舞台上潇洒自如,歌声动人。我承认,我第一次见他就着了迷。

但我不敢表露出爱慕,直到2004年5月。碰巧在一起吃饭,我在饭桌上给对面的江风发个短信说,我很喜欢你。江风没有无动于衷,他看到短信后,对我轻轻一笑。笑得我脸颊发烫。这顿饭吃得我心花怒放又忐忑不安。从此我和江风的短信逐渐多了起来。只是,我们一直没有明确关系,还只是同事。

2004年底的一天,江风来办公室找我要报纸,说是参加一个选秀大赛,他上了杂志。我比他还有劲头,到处翻杂志,当我发现他名字出现在杂志上时,激动不已。晚上我们一起吃饭,江风淡然地对我说,“以后要多关注报刊哦!”我心跳地等着下面的话,本以为他要表达我们的关系,但他没有……

就这样暧昧着,彼此说了很多话,却没人再捅破最后一层纸。一直到2008年初,下大雪。雪下得很大,我下班无法回家的那天是我生日,当晚我住在公司。傍晚,我收到一束花。我渴望着,这花要是江风送的多好。可这跟江风无关,是我的一个男同学送来的。不过,到底还是被江风知道了,他急匆匆跑来找我,问花是谁送的。江风表现出非常生气的模样,我心里乐不可支,故意装着不知道。我越是一脸无辜,江风就越着急。快4年了,从我第一次说喜欢他至今,还没见他这样在乎我。

第二天起,江风给我的短信称呼瞬间转变,由“你”更新到“亲爱的”。我终于体验到爱情的美妙。夫子庙、莫愁湖、湖南路到处都能出现我们的身影,花前月下,爱情的暗香脉脉盈动。

一生有你

我被当作将进门的媳妇

2008年4月1日,江风邀请我去他住处玩。我知道,从他对我称呼的改变起,这一天迟早会到来。我是传统女孩,对这样的邀请不敢贸然应允。思考了好久才答应下来。我想,

爱情之美,是温情的春天迎着甜美的微风拂面。美到骨髓,散发出无数怦然心动。爱情之痛,冷到心肠,漠然而庸常,散发着令人绝望的气息。

雯雯绝望了,她的男友在电视上,对着所有人泪流满面,说自己没有女朋友……

有看到我。很多同事围着江风。我本想过去,但想起他说别去烦他,只得黯然退回到办公室。我翻看报纸,果然翻到了江风确实要去广州比赛的报道。但我很难再兴奋起来。

2月13日晚,我忍不住给江风发个短信:明天我去机场送你吧!他回短信:不要,谢谢!我内心冰冷,回了短信:到广州要照顾好自己。他生硬地回我:我去广州压力很大,这些天不准联系我,你要是嫌寂寞就随便找个男人。看到他的短信,我全身都在颤栗。我不相信,这是催我结婚的江风——跟我说的话。

从2月14日到3月1日,半个月,我思念难耐的15天只给他发了一个短信:电视台的伙食还习惯吗?江风没有回我。

爱到尽头

他泪流满面宣称自己是单身

3月2日,江风从广州回来了。我到公司,他正在给很多同事发礼物。原以为他会给我带什么,他却在我面前都不曾驻足。

我故意发短信问他:回来了怎么不告诉我,让我去接你啊。他回我:太累了需要休息。我问:给我带什么礼物了没有。他没有正面回答我:不给别人带礼物不太好,你跟我关系特殊就不用见外了。

第二天,我穿着江风母亲给我买的衣服到公司,和同事聊天,我就说是江风买的。晚上江风就找到我,火爆地骂我,“你穿什么衣服也说,你是不是都要告诉别人,再敢说跟我有什么关系,我收拾你。”我呆住了。江风说他是低调的人,不喜欢我公开说到他。

3月20日,江风主动给我发短信了。他要找我借2000块钱。这期间,我妈正在住院,家里的钱全部都集中在一起。我身上没有钱。

而江风跟我联系,给我的兴奋超出了彷徨。我到处借钱,挤了1000元给他。我发短信给江风,下班在公司的车库见面。既然他喜欢低调,那就不让人看见吧。江风来到车库时,我把装钱的信封给他,他接过后说,“亲爱的谢谢你。”我感觉又回到他去广州之前,全身洋溢着开心,心情豁然开朗。可这只是暂时的。

2009年7月12日,电视播放了江风参赛的选秀节目。我心似狂潮,把全家都喊在电视机前。6点30分,我们一家在吃晚饭。我激动得都不知道拿筷子,头脑一片空白地等待。

……第一个出场的是一个苗族女孩,江风第三个出现。我兴奋到两眼发直。时间在定格,世界在凝固。

镜头在播放着选手的生活环境,播放到江风在南京上班和住宿的地方。都是我无比熟悉的场景。播放到南通他老家时,江风的母亲在镜头前,我差点喊出阿姨,阿姨说话了,说的是“什么时候带个女朋友回家让妈看看。”我当即就失声了,以为自己听错了。

镜头又拉到现场,主持人问江风,都30了你一直还是单身?江风斩钉截铁地说,是的。主持人又问,真没有女朋友?江风继续吐字清晰地说,是的。江风异常果断。看着他母亲期盼的镜头,江风泪流满面地说,“一直以来条件都不好,所以不敢在南京谈恋爱。”

江风给台下观众敬礼,他哭得不成样。在电视机面前,我比他失声得还要厉害。我的家人全没了胃口,问我怎么回事。我哽咽着说,早就分手了。接着十几个同事发短信来问我,跟江风什么时候分手的……

第二天我找江风问他为什么要这样,他说是导演的安排。我说,那你也不能昧着良心。江风说,你也看到了,我现在太忙太忙,我们很难走下去的,也该结束了吧。卷

情非得已

他突然就不给我打电话了

2009年1月,就要过年了。突然有一天,江风跑来跟我说,准备上电视了,要参加歌手大赛。一路选拔才得来的机会。只是我有点不相信,江风能去广州比赛超出我的想象。

2009年2月,江风不再主动给我发短信打电话。这在以前是绝无仅有的,他说太忙了,“你最近别烦我!”我一听就愣住了,他说我烦……

2月12日,我到公司,见几个记者在到处拍摄。江风也在现场,我看到了他,他好像没

[+] 爱周刊问:

- 明明已经表白,却四年得不到他的确切垂青,雯雯为什么还要坚持等待?你以为爱是靠精诚所至,才金石为开的?
- 这四年等待中,雯雯有没有想过:江风之所以只与你玩暧昧,而不捅破那层窗户纸与你大大方方地相恋,是什么?
- 江风带雯雯回家见父母了,你这个主动爱的却并没有郑重地把他带到自己家人面前。作为旁观者,我们是否可以怀疑你对江风也并无多少诚意呢?

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言,感情的事也请过来发帖。